
                                                

                                               

   

                      SPECIAL 5ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ        

Σ A M Ο Σ 
 

ΒΑΘΥ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ - ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 

ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ - ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΑ  

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΠΟΤΑΜΟΥ - ΗΡΑΙΟΝ 

ΚΟΚΚΑΡΙ - ΕΥΠΑΛΙΝΕΙΟ ΟΡΥΓΜΑ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡ  11 ΟΚΤ           ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΠΕΜ  15 ΟΚΤ ’26 

  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : 

κ. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ               ΤΗΛ/ΝΑ : 2 6 6 1 0 – 44466, 46110  // 6932476667 // 6944223284 

 

                                                                      ********************* 

 

1η μέρα : ΚΥΡ 11/10 : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΣΑΜΟΣ 

   Συγκέντρωση ώρα… στο αεροδρόμιο Ι. Καποδίστριας και αναχώρησή μας για τη ΣΑΜΟ, 

μέσω Αθηνών. Άφιξη στο νησί, επιβίβασή στο πούλμαν και πρώτη ξενάγηση γνωριμίας με 

το πανέμορφο και ιστορικό Πυθαγόρειο, από την ξεναγό μας. Θα συνεχίσουμε τη 

διαδρομή μας για το ΒΑΘΥ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτιά μας, 

λίγη ξεκούραση και το βράδυ απολαύστε τον πρώτο σας περίπατο στην παραλία της 

πόλης, καθώς το ξενοδοχείο μας βρίσκεται στο κέντρο της.                   (διαν/ση : ΣΑΜΟΣ 1η) 

 



 

2η μέρα : ΔΕΥ 12/10 : ΒΑΘΥ -  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΔΥΤΙΚΗ ΣΑΜΟΣ - 

ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΠΟΤΑΜΙ - ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ 

    Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την ημέρα μας από την πρωτεύουσα του 

νησιού και έναν από τους παλιότερους οικισμούς, το Βαθύ. Θα περιηγηθούμε στα 

παραδοσιακά σοκάκια του, θα θαυμάζουμε τα πανέμορφα νεοκλασικά κτίρια που 

καθρεφτίζονται στο λιμάνι και θα επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο της Σάμου 

στην καρδιά της πόλης, το οποίο φιλοξενεί εκθέματα από την αρχαιότητα, όπως ο 

εξαιρετικός Κούρος της Σάμου. Το μεσημέρι θα κατευθυνθούμε προς τη Δυτική Σάμο, 

ακολουθώντας μια όμορφη διαδρομή, με εναλλαγές τοπίων. Στάση για μεσημεριανό στο 

μοναδικό Καρλόβασι, μια από τις πιο ιδιαίτερες πόλεις της Σάμου, με έντονο ιστορικό και 

αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. Μια παλιά βιομηχανική πόλη, γνωστή για τη βυρσοδεψία της 

και την ακμή της το 19ο αιώνα, στοιχεία που έχουν αποτυπωθεί στα νεοκλασικά της κτήρια 

και τα παλιά της εργοστάσια που σώζονται μέχρι και σήμερα. Θα συνεχίσουμε τη 

διαδρομή μας προς τους Καταρράκτες του Ποταμιού, όπου θα αντικρίσουμε ένα 

μαγευτικό θέαμα, ένα θαύμα της φύσης, κρυμμένο ανάμεσα στην πλούσια βλάστηση και 

τους απόκρημνους βράχους, τα οποίο συνθέτουν μια εικόνα άγριας ομορφιάς. Το νερό 

πέφτει αργά από ψηλά, σχηματίζοντας μικρές λίμνες και δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα 

γαλήνης και ηρεμίας που σε καλεί να το απολαύσεις με όλες σου τις αισθήσεις. Επόμενη 

στάση ο Μαραθόκαμπος, μια χρυσαφένια παραλία, με κρυστάλλινα νερά, όπου 

μπορούμε να κάνουμε μια όμορφη βόλτα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την τελευταία 

επίσκεψη της ημέρας, το όμορφο Κοκκάρι, όπου θα απολαύσουμε τον απογευματινό μας 

καφέ και ελεύθερο βράδυ.                                                                            (διαν/ση : ΣΑΜΟΣ 2η)  

    

3η μέρα : ΤΡΙ 13/10 : ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη, ιδανική για χαλάρωση 

και αναψυχή, απολαμβάνοντας την όπως ο καθένας επιθυμεί. Μια ενδιαφέρουσα 

πρόταση είναι να επισκεφθούμε το Μουσείο Κρασιού. Εδώ θα παρακολουθήσουμε μια 

κατατοπιστική παρουσίαση της ιστορίας του κρασιού Μοσχάτο, που έχει κάνει τη Σάμο 

γνωστή σε όλο τον κόσμο, θα μάθουμε τη διαδικασία παραγωγής του και φυσικά θα 

έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε μερικές από τις καλύτερες ετικέτες. Όσοι θελήσουν 

θα έχουν την δυνατότητα να ακολουθήσουν μια ημερήσια εκδρομή με πλοιάριο (προαιρ.). 

Και δεν πρέπει να φύγουμε από τη Σάμο χωρίς να απολαύσουμε ένα ωραίο βράδυ, όλοι 

μαζί, σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Ίσως απόψε είναι η ευκαιρία.                                                      

                                                                                                                           (διαν/ση : ΣΑΜΟΣ 3η) 

 



4η μέρα : ΤΕΤ 14/10 : ΗΡΑΙΟΝ - ΜΟΝΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ -  ΕΥΠΑΛΙΝΕΙΟ 

ΟΡΥΓΜΑ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΑΣΙΟΥ 

   Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρησή για το διάσιμο ΗΡΑΙΟΝ, το ιστορικό μνημείο 

, όπου γεννήθηκε η θεά Ήρα, μεγάλωσε και παντρεύτηκε το θεό Δία. Συγκαταλέγεται στη 

λίστα της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO και αποτέλεσε ένα από τους 

μεγαλύτερους και πιο σημαντικούς ναούς της αρχαιότητας. Επόμενη επίσκεψη το 

πανέμορφο μοναστήρι της Μεγάλης Παναγίας, του 15ου αιώνα, το οποίο ιδρύθηκε από 

μοναχούς της Μ.Ασίας, χτισμένο από ξύλο και πέτρα, διακοσμημένο με πανέμορφες 

τοιχογραφίες. Φυσικά δεν μπορούμε να παραλείψουμε μια επίσκεψη στο εργαστήριο 

κεραμοποιίας, όπου θα δούμε την «Κούπα του Δικαίου» , εφεύρεση του Πυθαγόρα τον 6ο 

αιώνα π.Χ. και τα χειροποίητα είδη RAKU, μια κεραμική τεχνική ψησίματος με ρίζες στην 

Ιαπωνία. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στο Ευπαλίνειο Όρυγμα, το όγδοο θαύμα της 

αρχαιότητας, το σπουδαίο υδραγωγείο που κατασκευάστηκε τον 6ο αιώνα π.Χ. από τον 

Ευπάλινο με σκοπό την ύδρευση του χωριού Πυθαγόρειο και είναι μια από τις πιο 

σημαντικές επιτυχίες της αρχαίας μηχανικής. Η εξαιρετική του κατασκευή, με την ακρίβεια 

που απαιτούσε  για να μεταφέρει το νερό στα βουνά, εντυπωσιάζει και τους πιο 

έμπειρους αρχαιολόγους.  Βρισκόμενοι εκεί δεν μπορούμε να παραλείψουμε μια βόλτα 

στο χωρίο Πυθαγόρειο, το οποίο οικοδομήθηκε πάνω στην αρχαία πρωτεύουσα της 

Σάμου και τα ερείπια της αρχαίας πόλης βρίσκονται ενσωματωμένα στα σημερινά σπίτια. 

Αναχώρηση, επιστροφή προς το ξενοδοχείο στο Βαθύ και ξεκούραση.                                                                      

                                                                                                                            (διαν/ση : ΣΑΜΟΣ 3η) 

5η μέρα : ΠΕΜ 15/10 : ΣΑΜΟΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

   Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρησή μας για το 

αεροδρόμιο της Σάμου. Μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, διαδικασίες επιβίβασης και 

πτήση μας μέσω Αθηνών για Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί μας, με πολύτιμες αποσκευές τις 

πιο όμορφες αναμνήσεις, από ένα τόσο ιδιαίτερο και μοναδικό ταξίδι.                                                                                                                                                

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας και την ανταποδίδουμε… 

 με την δέσμευση να σας δίνουμε πάντα ό,τι το καλύτερο!!! 
 

 

      ΠΤΗΣΕΙΣ  της 

AEGEAN AIRLINES: 
 

 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός να 

τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 

A3 283      CFU - ATH             11 OCT’26           08:15 - 09:15 

A3 242      ATH - SMI             11 OCT’26           12:40 - 13:40 

A3 243      SMI - ATH             15 OCT’26           14:10 - 15:10 

A3 286      ATH - CFU             15 OCT‘26           18:20 - 19:20 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

Αερ. εισιτήρια (οικον. θέσης/ενιαίος ναύλος) με την AEGEAN AIRLINES  τις 11/10/26 πρωί   CFU - ATH  - SMI  

Αερ. εισιτήρια (οικον. θέσης/ενιαίος ναύλος) με την AEGEAN AIRLINES τις 15/10/26 απόγευμα  SMI - ATH - CFU 

Φόροι αεροδρομίων  ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ - ΣΑΜΟΥ και   επίναυλος καυσίμων 

 Προπληρωμένο δικαίωμα (1) αποσκευής έως   22 kg/ άτομο + (1) χειραποσκευή έως 8 kg 

 Μεταφορές από αεροδρόμιο - ξενοδοχείο και από ξενοδοχείο -  αεροδρόμιο της Σάμου. 

 Επιλεγμένο και κεντρικό ξενοδοχείο  “AEOLIS HOTEL ” στην πρωτεύουσα (ΒΑΘΥ) της ΣΑΜΟΥ  or similar 

 Τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα (standard) (ή ζητούμενα τρίκλινα ή μονόκλινα), όλα με ιδιαίτερο WC κλπ 

services  κατηγορίας του, καθώς και δωρεάν Wi-Fi 

 Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σε πλούσιο μπουφέ 

Πούλμαν πολυτελές, υπερυψωμένο, με πλήρη κομφόρ (με άριστο και έμπειρο προσωπικό) 

 Περιηγήσεις, tours, διαδρομές και οι προβλεπόμενες επισκέψεις   στο νησί (βλ. και πρόγραμμα) 

 Άριστος επαγγελματίας επίσημος τοπικός ξεναγός, κατά την διεξαγωγή του προγράμματος 

 Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου 

 Φόροι - φπα, κ.α. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους 

που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια πλοίων ή άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή 

πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ¨extra¨ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, επιπλέον γεύματα, 
ποτά, δημοτικός φόρος και φόρος κλιματικής ανθεκτικότητας στο ξενοδοχείο (ανά δωμάτιο/ ανά 

διανυκτέρευση), καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 

 

* Εάν μέχρι την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξεως της προκαταβολής, δεν έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός 
συμμετοχών, η εκδρομή δεν θα πραγματοποιηθεί. 

ΠΡΟΣΟΧΗ :       Το τρίκλινο δωμάτιο είναι συνήθως δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι, οπότε   

                                και   δεν προτείνεται για ενήλικα άτομα. 

# Μέχρι ΠΕΜ 30 ΙΟΥΛ’26  προσκομίζετε στο γραφείο την αστυνομική σας ταυτότητα και   

    αντίγραφο της τραπεζικής  πληρωμής.                      
                          

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 725 €  κατ’ άτομο σε δίκλινο    ( διαφορά μονοκλίνου + 180 € )                          

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ : 300 € ( με τη δήλωση συμμετοχής )    μέχρι  ΠΕΜ 30 ΙΟΥΛ’26 

,εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις και αυστηρά με σειρά προτεραιότητας. 

         Μετά από αυτή την ημ/νια ακυρώνεται η αεροπορική μας θέση 

                

  ΕΞΟΦΛΗΣΗ : το αργότερο μέχρι ΔΕΥ 14 ΣΕΠ’26   
 



 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

1.   Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ’ όλους τους 
συμμετέχοντες στην εκδρομή. 

2.   Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς – συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.   Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί  εκάστου προγράμματος. 
4.   Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος 

απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη επανασύνδεση του με το GROUP.   

5.   Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π. δεν είναι 
υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 

6.   Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε 
διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και 
την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, 

απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω 
ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από 
μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη 
επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων. 

7.   Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!   
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 
75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως 
δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε 

ς  μετά το πέρας της εκδρομής! 
8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι 

στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των τοπικών 

συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 
9.   Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το 

ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή.  Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10.   Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 

θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας.  Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις– 
ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που 
εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.  

11.   Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά την 
κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση 
αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον των χρημάτων 
που έχει εισπράξει. 

12.   Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται 

αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν 
χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς 
ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός €), 
οι συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), για 
την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14.   Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή  θα γίνεται αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 

προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
 


	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

